

Anunț

cu privire la achiziția unui abonament la „**Consilier Contabilitate pentru instituții publice**”

Tip anunț: achiziție directă

Tip comandă: achiziția unui abonament la „Consilier Contabilitate pentru instituții publice”

Denumire achiziție: achiziția unui abonament la „Consilier Contabilitate pentru instituții publice”

Cod CPV: 22200000 - 2 Ziare, reviste specializate, periodice și reviste

Descriere achiziției: Primăria municipiului Constanța intenționează să achiziționeze un abonament la „Consilier Contabilitate pentru instituții publice” pentru buna desfășurare a activității, a punerii corecte în practică a cerințelor legale în domeniul contabilității instituțiilor publice în cadrul Direcției financiare, Serviciul Contabilitate.

Specificații tehnice: **Consilier Contabilitate pentru instituții publice** – abonament pentru 12 luni (12 actualizări); consultanță personalizată, serviciu special de actualizare a informației, documente specializate la cerere, acces online la lucrarea actualizată la zi, în format pdf.

Transportul publicațiilor până la sediul beneficiarului din Str. Cuza Vodă nr. 27 - Constanța, să fie inclus în prețul produsului.

Valoarea totală estimată pentru achiziția unui abonament pentru 12 luni la „Consilier Contabilitate pentru instituții publice” este de: **950 lei** + tva 5% (biblioraft, 12 actualizări).

Condiții achiziție: cu respectarea prezentului anunț.

Condiții de participare: cu respectarea prezentului anunț.

Criterii de adjudecare: atribuirea achiziției se va face pe baza criteriului “prețul cel mai scăzut”.

Se solicită oferte de preț în vederea achiziției unui abonament pentru 12 luni la „Consilier Contabilitate pentru instituții publice” necesar Direcției financiare – Serviciul Contabilitate.

Termen limita primire oferte: 12.11.2018

Informații suplimentare:

Orice persoana interesată are posibilitatea de a transmite oferte de preț conform prezentului anunț pe adresa de e-mail: **monica.matei@primaria-constanta.ro**, cât și la sediul Primăriei municipiului Constanța, b-dul Tomis nr. 51.